

महत्वपूर्ण एवं खास
मुख्यमंत्री 25 और 26
जनवरी को बस्तर संभाग के
दौर पर

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 25 और 26 जनवरी को बस्तर संभाग के दौर पर रहेंगे। मुख्यमंत्री 25 जनवरी को दत्तेवाड़ा और जगदलपुर में आयोजित कार्यक्रमों में शामिल होंगे और अगले दिन 26 जनवरी को जगदलपुर के लालबाग परेड मैदान में आयोजित गणतंत्र दिवस समारोह में ध्वजारोहण करेंगे। बघेल निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार 25 जनवरी को भिलाई-3 से दोपहर 12 बजे हेलीकाप्टर द्वारा रवाना होकर एक बजे कारेली, जिला दत्तेवाड़ा पहुंचेंगे और वहां पुलिस लाइन में 1.05 बजे से आयोजित 'मलेरिया मुक्त बस्तर अभियान' कार्यक्रम में शामिल होंगे। श्री बघेल दोपहर 1.35 बजे दत्तेधरी मंदिर में दर्शन के बाद 2.35 बजे शासकीय दत्तेधरी महाविद्यालय पहुंचकर वहां 'बस्तर से गणतंत्र की बात' कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री श्री बघेल दत्तेवाड़ा से शाम 4.40 बजे जगदलपुर आएंगे और शाम 6.30 बजे शासकीय कृषि महाविद्यालय, कुम्हारवंड में आयोजित 'बस्तर का विकास' कार्यक्रम में तथा रात 8.15 बजे पुलिस कोआर्डिनेशन सेन्टर लालबाग जगदलपुर में आयोजित 'मावा बस्तर बेरिसंता बस्तर' कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री जगदलपुर में रात्रि विश्राम करेंगे।

राज्यपाल ने राज्य कर्मचारी
संघ के वार्षिक कैलेण्डर का
किया विमोचन

रायपुर। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उइके ने आज राज्य कर्मचारी संघ के वार्षिक कैलेण्डर का विमोचन किया। इस अवसर पर सांसद श्री सुनील सोनी, प्रदेश उपाध्यक्ष श्री सोन सिंह पटेल, पूर्व अध्यक्ष श्री वीरेंद्र नामदेव, प्रदेश महामंत्री श्री अश्वनी चेलक, श्री अनूप श्रीवास्तव, श्री नागेन्द्र सिंह, डॉ. विनोद वर्मा, श्री ए.के. चोप, श्रीमती प्रीति श्रीवास्तव, श्री टी.आर. देवांगन सहित अन्य प्रतिनिधि उपस्थित थे।

तहसील, ब्लाक एवं ग्राम
स्तर पर आयोजित होगा
गणतंत्र दिवस कार्यक्रम

ध्वजारोहण, प्रभात फेरी सहित खेल एवं मनोरंजक कार्यक्रमों के आयोजन हेतु निर्देश जारी
रायपुर। छत्तीसगढ़ शासन के सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा गणतंत्र दिवस के अवसर पर तहसील, ब्लाक एवं ग्राम स्तर पर आयोजित होने वाले मुख्य समारोह के संबंध में विस्तृत दिशा निर्देश जारी किये गये हैं। जनपद पंचायत मुख्यालयों में जनपद पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी द्वारा तथा ग्राम स्तर पर ग्राम पंचायत सचिव द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा, जिसके पश्चात राष्ट्रगान होगा। ऐसी नगर पालिकाएँ एवं नगर पंचायतें जिनके मुख्यालय ब्लाक मुख्यालय पर नहीं हैं, वहां अध्यक्ष द्वारा झंडा फहराया जाएगा। गणतंत्र दिवस का कार्यक्रम ग्राम स्तर पर प्रारंभ प्रातः सात बजे प्रभात फेरी निकाल कर किया जाएगा, जिसमें स्कूली छात्र-छात्राएँ, ग्रामवासी, नगरसेना एवं सामान्यजन भाग लेंगे। प्रभात फेरी की समाप्ति ध्वजारोहण स्थल पर होगी, जहां ध्वजारोहण एवं सलामी के पश्चात 'गणतंत्र दिवस' का सन्देश पढ़ा जायेगा एवं राष्ट्रीय गान होगा।

मूल प्रमाण पत्रों के सत्यापन
के लिए उपस्थिति के निर्देश

रायपुर। राज्य सेवा परीक्षा-2017 के माध्यम से जशपुर नगर के दरबारी टोली निवासी श्री प्रदीप भगत का अनुपूरक सूची से उप पुलिस अधीक्षक के पद पर चयन किया गया है। श्री भगत को नवा रायपुर मंत्रालय महानदी भवन स्थित सचिव गृह विभाग के कक्ष क्रमांक एडी 3-23 में स्वयं के द्वारा प्रमाणित मूल शैक्षणिक प्रमाण-पत्रों एवं संबंधित अन्य दस्तावेजों सहित कार्यालयीन समय में उपस्थित होने के लिए कहा गया है। साथ ही इन्हें 50 रूपए का शपथ पत्र भी प्रस्तुत करने के लिए कहा गया है।

गणतंत्र दिवस पर बिलासपुर
में ध्वजारोहण करेंगे कृषि
मंत्री रविन्द्र चौबे

रायपुर। जिला मुख्यालय बिलासपुर में आयोजित गणतंत्र दिवस के मुख्य समारोह में कृषि, जल संसाधन एवं आयाकट मंत्री श्री रविन्द्र चौबे ध्वजारोहण कर परेड की सलामी लेंगे। गणतंत्र दिवस पर पुलिस ग्राउंड में प्रातः 8.59 बजे मुख्य अतिथि का आगमन होगा।

गणतंत्र दिवस समारोह का रिहर्सल संपन्न

» अतिथि का दायित्व कलेक्टर यशवंत कुमार ने निभाया मुख्य » लोकीगीतों पर स्कूली बच्चों की प्रस्तुति है समारोह का विशेष आकर्षण

न्याय साक्षी/रायगढ़। गणतंत्र दिवस समारोह के मुख्य आयोजन के लिए आज मिनी स्टेडियम में फाइनल रिहर्सल किया गया। कलेक्टर यशवंत कुमार ने रिहर्सल में मुख्य अतिथि का दायित्व निभाया। कलेक्टर यशवंत कुमार ने ध्वजारोहण किया, तत्पश्चात उन्होंने परेड का निरीक्षण किया एवं सलामी ली। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह की उपस्थिति में गणतंत्र दिवस में आयोजित कार्यक्रमों का सिलसिलेवार अंतिम पूर्वाभ्यास हुआ। इस मौके पर 16 प्लाटूनों द्वारा मार्च पास्ट किया गया, जिसमें छत्तीसगढ़ सशस्त्र पुलिस बल, महिला पुलिस बल, होमगार्ड, वनरक्षक, एनसीसी के सीनियर व जूनियर विंग



के बालक और बालिकाओं के दल स्काउट व गाइड तथा कोटवार दस्ते के साथ गणतंत्र दिवस परेड में प्रथम बार सम्मिलित हो रहे स्टूडेंट पुलिस कैडेट



कदमताल की अंतिम तैयारी करते स्काउट व गाइड तथा कोटवार दस्ते के साथ गणतंत्र दिवस परेड में प्रथम बार सम्मिलित हो रहे स्टूडेंट पुलिस कैडेट



आधारित गीतों पर स्कूली बच्चों द्वारा किया जाने वाला मनमोहक नृत्य तथा व्यायाम प्रदर्शन होगा जिसका फाइनल रिहर्सल भी किया गया। परेड में

विस्तृत जायजा लिया। उन्होंने सांस्कृतिक प्रभारियों को प्रस्तुतियों को नियत स्थान पर कराने के निर्देश दिए। मंच व बैटुक व्यवस्था के संबंध में भी आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। इस मौके पर जिला पंचायत की मुख्य कार्यपालन अधिकारी ऋचा प्रकाश चौधरी, अपर कलेक्टर आर.ए.कुरुवंशी, नगर निगम आयुक्त राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता, संयुक्त कलेक्टर सुमित अग्रवाल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा, अनुविभागीय अधिकारी राजस्व रायगढ़ आशीष देवांगन, सीएसपी अविनाश ठाकुर सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी कर्मचारी, शिक्षकगण व छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे।

डिग्री कालेज में निःशुल्क रक्त परीक्षण
एवं रक्तदान शिविर आयोजित



» शिविर में 250 विद्यार्थियों का हुआ रक्त परीक्षण



» 29 विद्यार्थियों सहित 2 प्रोफेसर ने किया रक्तदान

न्याय साक्षी/रायगढ़। किरोड़ीमल शासकीय कला एवं विज्ञान महाविद्यालय रायगढ़ के यूथ रेडक्रास सोसायटी यूनिट की प्रभारी डॉ.सुषमा पटेल के मार्गदर्शन में आज भारतीय रेडक्रास सोसायटी यूनिट के सहयोग से विशाल निःशुल्क रक्त परीक्षण एवं रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रक्तदान शिविर का शुभारंभ पूर्व सीएचएमओ डॉ.एच.एस.उर्वाव एवं प्राचार्य डॉ.अंजनी कुमार तिवारी के द्वारा मां सरस्वती के छायाचित्र पर दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया।

रक्तदान शिविर के मौके पर 7 छात्राएं बीना सिंह, दिव्या पांडे, कामिनी निषाद, गौरी सिदार, योगलक्ष्मी देवांगन, उषा सारथी, आकांक्षा मिज ने रक्तदान किया। इसी तरह 22 छात्र

जिला स्तरीय शिशु संरक्षण माह 24 जनवरी से 28 फरवरी तक

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार के मार्गदर्शन में शिशु संरक्षण माह के जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन आज सिविल अस्पताल धरमजयगढ़ के प्रांगण में आयोजित किया गया। कलेक्टर यशवंत कुमार ने जनसामान्य से 24 जनवरी 2020 से 28 फरवरी 2020 तक शिशु संरक्षण माह के दौरान सभी सत्रों में दी जाने वाली सेवाओं का लाभ लेने हेतु आह्वान किया।



24 जनवरी 2020 से 28 फरवरी 2020 के जिला स्तरीय उद्घाटन समारोह में सेवाओं की जानकारी दी।

मुख्य चिकित्सा एवं अधिकारी डॉ.एस.एन.केसरी ने बताया कि विटामिन ए का नियमित खुराक प्रत्येक छः माह में एक बार लेने से बच्चों में रतौंधी, दस्त, श्वास, संक्रमण, बुखार तथा कुपोषण की संभावना कम हो जाती है, अतः 9 माह से 5 वर्ष के सभी बच्चों को विभिन्न रोगों से बचाव करने वाली विटामिन की खुराक अवश्य पिलायें। डॉ.बी.पी. पटेल जिला टीकाकरण अधिकारी ने सिविल अस्पताल धरमजयगढ़ के प्रांगण में आयोजित शिशु संरक्षण माह

धरमजयगढ़ नंदकुमार चौबे, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन. केसरी, जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ.बी.पी.पटेल, जिला कार्यक्रम प्रबंधक श्रीमती भावना महलवार, डॉ. बी.एल.भगत, विकासखण्ड चिकित्सा अधिकारी अजित पटेल सलाहकार न्यूट्रिशन इंटरनेशनल चोलेक्षर सिंह पटेल, हलधर यादव, वरुण झा एवं सिविल अस्पताल धरमजयगढ़ के समस्त स्टॉफ तथा स्थानीय गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

सड़क निर्माण में लगे सुपर
वाईजर से अनावश्यक
रूपये की मांग

» थाना सारंगढ़ में आरोपियों पर प्राथमिकी दर्ज
न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना सारंगढ़ में दिनांक 23.01.2020 को रिपोर्टकर्ता गौतम बेहरा पिता नान्द राम उम्र 46 वर्ष निवासी ग्राम साल्हेओना थाना चक्रधरनगर द्वारा लिखित आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि पिछले करीब 16 वर्ष से रोड ठेकेदार सुनील कुमार अग्रवाल चांदनी चौक रायगढ़ के यहां सड़क निर्माण में सुपर वाईजर का कार्य कर रहा हूँ अभी सारंगढ़ क्षेत्र के ग्राम लेन्ध्रा से साल्हे तक के सड़क डामरीकरण का कार्य ठेकेदार सुनील कुमार अग्रवाल के द्वारा करवाया जा रहा है कार्य चालू है। दिनांक 22.01.2020 के शाम करीब 07:30 बजे सतीश जोल्हे नाचनपाली का अपने साथी के साथ साल्हे निर्माण कार्य स्थल आकर एक लाख रूपये की मांग कर कार्य बंद करो नहीं तो गाड़ी जला देंगे कि धमकी दिया। रिपोर्टकर्ता के आवेदन पत्र पर आरोपी सतीश जोल्हे व अन्य पर अप.क्र. 47/2020 धारा 385,506,34 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

मारपीट से घायल हुये युवक को सर्जरी
के लिये किया गया भुवनेश्वर रिफर

न्याय साक्षी/रायगढ़। धांगरडीपा रायगढ़ में रहने वाले राजेश उर्फ राजा सोनी पिता फुलचंद सोनी उम्र 21 साल वर्तमान पता सिल्लीया बगीचा झारसुगडा उडिसा के साथ दिनांक 21-01-2020 को बड़पारा शराब दुकान के पास उसके साथी सानू निवासी पुराना पुलिस लाइन के पास रायगढ़ व हेमंत निवासी बैकुंठपुर रायगढ़ के साथ शराब पीने के दौरान झगडा विवाद हुआ था। दोनों किसी टंगिया जैसे

हथियार से राजेश उर्फ राजा के सिर पर मारकर गंभीर चोट पहुंचाये थे। आहत को इलाज के लिये के.जी.एच. रायगढ़ भर्ती कराया गया है, जहां से उसके परिजन उसे भुवनेश्वर इलाज कराने के लिये लेकर गये हैं। आहत के कथन एवं मुलाहिजा रिपोर्ट पर से आरोपियों के विरुद्ध अप.क्र. 70/2020 धारा 294,307,34 भादवि का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

युवक ने घर घुसकर युवती से
की छेड़खानी जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। देखकर घर गया। उस पुलिस चौकी जुटमिल में समय युवती कालेज जाने दिनांक 24.01.2020 को 20 वर्षीय युवती द्वारा गांव के राजु (लक्ष्मण) पिता सुशील गुप्ता द्वारा घर घुसकर छेड़खानी करने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। युवती ने बताया कि आज सुबह करीब 10.30 बजे घर पर अकेली थी। माता पिता खेत में प्याज लगाने गये थे कि गांव का राजु (लक्ष्मण) घर खाली

राजु (लक्ष्मण) गुप्ता बुरी नियत से छेड़खानी किया, शोर मचाने पर राजु भाग गया। पीडिता के रिपोर्ट पर थाना कोतवाली, चौकी जुटमिल में आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 72/2020 धारा 354, 354(क), 456 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया है।

त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन 2020

» 28 व 31 जनवरी तथा 3 फरवरी को मतदान के लिए सार्वजनिक अवकाश घोषित
न्याय साक्षी/रायगढ़। राज्य शासन ने छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन 2020 के लिए घोषित तिथियों 28 जनवरी 2020 दिन मंगलवार, 31 जनवरी 2020 दिन शुक्रवार तथा 3 फरवरी 2020 दिन सोमवार को मतदान दिवस होने के कारण निर्वाचन क्षेत्रों में स्थित शासकीय संस्थानों व कार्यालयों के लिए सामान्य अवकाश घोषित किया है।

शासन द्वारा गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन संबंधी निर्देश जारी

» तहसील, ब्लाक व ग्राम स्तर के लिए जारी किए गए हैं निर्देश
न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ शासन के सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा तहसील एवं ब्लाक स्तर पर गणतंत्र दिवस समारोह आयोजन के संबंध में निर्देश जारी किए गए हैं। जिसके अनुसार जनपद पंचायत मुख्यालयों पर संबंधित जनपद पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा तथा ऐसी नगर पालिका व नगर पंचायत जिनका मुख्यालय ब्लाक मुख्यालय पर नहीं है उनमें अध्यक्ष नगर पालिका व नगर पंचायत द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा। ग्राम स्तर पर संबंधित ग्राम पंचायत सचिव द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा। इस अवसर पर ग्रामीण खेल आयोजित करने के निर्देश भी दिए गए हैं।

शेरनी की तरह निडर होकर रहें बेटियाँ- कलेक्टर

» राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर बेटे बचाओ-बेटी पढ़ाओ अभियान के तहत » रायगढ़ गौरव सम्मान से सम्मानित हुई बेटियाँ

न्याय साक्षी/रायगढ़। बेटियाँ समाज का अभिन्न हिस्सा है। समाज में उनके प्रति लिंग आधारित किसी भी भेदभाव को बर्दाश नहीं किया जाएगा। शासन-प्रशासन आपके साथ है, कानून आपकी रक्षा के लिए है और आपको पर्याप्त संरक्षण दिया जाएगा। बेटियाँ शेरनी की तरह निडर होकर रहें और बेछोफ होकर अपने सपनों को पूरा करें। जहां लैंगिक भेदभाव एवं अन्याय हो तो वहां जरूर आवाज उठायें। जहां जरूरत होगी वहां कानून का उल्लंघन करने वाले लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की जाएगी। उक्त बातें कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर बेटे बचाओ-बेटी पढ़ाओ अभियान के तहत पालीटेक्निक ऑडिटोरियम में आयोजित रायगढ़ गौरव सम्मान समारोह में कही।

कलेक्टर यशवंत कुमार ने कहा कि रायगढ़ जिला बेटे बचाओ-बेटी पढ़ाओ जिला है। विगत वर्षों में बाल लिंगानुपात 914 रहा है जो आज बढ़कर 964 हो गया है। हमने जिले में बालिका भ्रूण हत्या पर अंकुश लगाया है और इस दिशा में एक्टिव ट्रेकर मशीन के माध्यम से कारगर कदम उठाये हैं। वह दिन दूर नहीं है जब रायगढ़ जिले में बालक एवं बालिका के समान

लिंगानुपात के एक हजार के लक्ष्य को प्राप्त कर लेंगे। इसके लिए जिले में विशेष रूप से जागरूकता अभियान चलाये जा रहे हैं। बेटे के जन्म लेने पर मां को सम्मानित भी किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि रायगढ़ जिले की बेटियाँ सभी क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य कर रही हैं और उपलब्धियाँ हासिल कर शीघ्र तक पहुंच

रही हैं। रायगढ़ जिले की एक बेटे ने पर्वतारोहण जैसे कठिन कार्य को भी करने का साहस किया है। जहां मौसम कभी भी बिगड़ सकता है और बर्फ की आंधी चल सकती है, ऐसी विपरीत परिस्थितियों में भी अपने आप पर विजय पाना मुश्किल काम होता है। उन्होंने कहा कि खेलों में प्रोत्साहन के लिए प्रशासन की ओर से हरसंभव सहयोग किया जाएगा।

जिंदल सीमेंट फैक्ट्री के पार्किंग
से ट्रक चोरी एफआईआर दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। पावर में कोयला खाली कर ट्रांसपोर्टर सुशील कुमार सिंह पिता मिथलेश सिंह उम्र 33 वर्ष निवासी 433, वार्ड नं5 बड़ा पानी टंकी के पास, डिपॉटमेंटल कालोनी एसईसीएल, जिला सूरजपुर द्वारा दिनांक 23.01.2020 को थाना कोतरारोड़ में अपने 12 चक्का ट्रक क्रमांक सीजीवीडीब्ल्यू एस-3395 की चोरी दिनांक 03.12.2019 को रायगढ़ के ग्राम कोसमपाली जिंदल सीमेंट फैक्ट्री के पार्किंग से चोरी हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है, रिपोर्टकर्ता ने बताया कि दिनांक 02.12.2019 को डी.बी.

